

财富·关注

广融之约2014中国·洛阳金融博览会暨资本市场论坛18日、19日举办

□记者 宋锋辉

股市如何投资、企业怎么上市、资本运作怎么玩……投资者和老板们,你们想要的答案就在本周六(18日)、周日(19日)召开的“2014中国·洛阳金融博览会暨资本市场论坛”里。届时,著名股份制和公司问题专家刘纪鹏、著名财经评论员梁海明以及由中原证券研究所所长袁绪亚率领的专家团队将就宏观经济、企业投融资、赴港上市等进行讲解分析。

01 规模宏大,各路企业共展金融成就

此次“2014中国·洛阳金融博览会暨资本市场论坛”(以下简称金博会)受到了中国人民银行洛阳市中心支行、市金融办、洛阳银监分局等部门的关注和支持,及我市银行业、证券业等金融机构和上市企业、上市后备企业、类金融机构等的积极

参与和大力支持。

金博会由河南广融实业(集团)有限公司冠名,由洛阳日报报业集团主办,由中原证券股份有限公司和源铄基金协办,中国银行洛阳分行提供专家支持。

金博会吸引了大量优秀金融机构和其他企业的参与。如工商银行洛阳

分行、中国银行洛阳分行、建设银行洛阳分行、交通银行洛阳分行、邮政储蓄银行洛阳分行、洛阳银行、浦发银行洛阳分行、郑州银行洛阳分行、平顶山银行洛阳分行、光大银行洛阳分行、中信银行洛阳分行、招商银行洛阳分行、大数云融、千金e诺等企业的参与。

02 质量上乘,高规格专家团队面对面交流

对于投资者和企业来说,金博会值得期待和参与。

对于企业来说,其通过金博会可以与著名股份制和公司问题专家刘纪鹏就企业上市、资本运作等进行交流,获得最前沿、最深刻、最有价值的

咨询信息。

对于想要赴港上市的企业来说,这更是一次难得的机会。来自香港的国际金融研究员、香港资深财经评论员梁海明将就河南企业如何赴港上市提供有针对性的意见。

对于投资者来说,金博会也是一次可遇而不可求的盛宴。在国内享有极高声誉的中原证券研究所将派出实力雄厚的专家团队,与投资者就宏观经济、企业投融资、股市投资等进行深入交流。

03 提醒:资本市场论坛讲座安排

18日上午,“2014中国·洛阳金融博览会暨资本市场论坛”将举行开幕式,随后将针对企业和个人分别举行专题讲座。

18日,主要针对企业,中原证券

研究所专家和刘纪鹏分别就宏观经济、中国资本市场环境等热点与与会者进行沟通交流。

当日,刘纪鹏、梁海明及中原证券专家还将分别就资本市场发展、企业

资本运作、企业在内地和香港上市等问题与与会者沟通交流。

19日,中原证券研究所专家团队就A股投资、沪港通等问题与投资者进行沟通交流。

相关链接

刘纪鹏 中国政法大学资本研究中心主任、教授、博导、全国人大《证券法》修改小组专家组成员,曾任天津、成都、南宁等市市政府顾问,中国证券市场研究设计中心高级顾问,大陆企业到香港上市法律专家组成员,第七届青联委员等职。

刘纪鹏是著名股份制和公司问题专家,擅长将大公司股份制、集团化和国际化理论与实践相结合,近十年主持了270多家各类企业的股改上市、公司战略、并购重组及投融资方案设计,这些企业遍及二十多个省市和各行各业。他被媒体称为“企业股改第一人”。

部分与会专家简介

梁海明 国际金融研究员、香港资深财经评论员、财经作家、香港中国金融协会会员、盘古智库研究员、中国传媒发展基金香港办主任,著有《中国经济新政策与我们》。先后在中央电视台、《香港经济日报》等媒体从事财经报道和评论工作。

袁绪亚 经济学博士、管理科学博士后、副教授、中国证券分析师委员会委员、中原证券研究所所长,曾在兴业证券、民生证券、东北证券、湘财证券任研究所副所长职务,并在任职公司担任投资决策委员会委员、投行内核委员会委员,在中国宏观经济、证券资本市场专题研究等领域有丰富的研究

成果,是央视二套、第一财经、中国证券报、上海证券报、证券时报、金融时报和新浪、网易、和讯等的特邀嘉宾和专栏作者。

张刚 中原证券研究所投资策略研究员。毕业于上海财经大学国际贸易专业,从业超过10年,多年来就职于多家券商机构的研究部门,长期从事证券投资分析和策略研究工作。在《中国证券报》《上海证券报》以及《财经》杂志等多家专业媒体发表过多篇投资策略报告,经常接受路透社、道琼斯通讯社等境外媒体的采访,其市场观点与分析文章曾多次被美国《华尔街日报》引用。



项目贷款:满足中长期投资需求

□记者 宋锋辉

除上市直接融资外,大多数企业利用的融资方式更多的是间接融资。比如,我们介绍过的流动资金贷款(9月22日C02版《流动资金贷款让企业顺利运转》)。流动资金贷款主要用于企业资金临时不足或季节性需求的情况,可以维持企业正常运转。

但是,对于很多发展势头不错的企业来说,除了维持正常运转,还需要扩大规模,这就需要新建厂房、购置设备,甚至是多元化经营,上马新项目。建厂房、购设备,或是对原来的工厂进行改建、扩建,这些都需要大量资金,而且资金需要时间较长,这时靠企业自身积累会非常缓慢,往往导致错失良机,靠流动资金贷款又可能因为金额少、时间短难以满足需求。怎么办呢?这时,对于企业来说,需要的是项目贷款。

项目贷款是指商业银行发放的,用于借款人新建、扩建、改造、开发、购置固定资产等投资项目的本外币贷款。一般具有贷款期限长、金额大的特点,主要满足借款人的投资需求。

由于项目贷款期限长、金额大,而且主要用于项目投资,因此其贷款办理条件要比流动资金贷款的办理条件更为严格和复杂,除了要求企业开立有基本账户、无不良信用记录和能够提供合法有效的担保,还要求企业具备下列条件:

- 1.项目符合国家产业政策、信贷政策和银行的贷款投向;
- 2.项目具有国家规定比例的资本金;
- 3.需要政府有关部门审批的项目,须持有批准文件。

项目贷款一般属于中长期贷款,期限在3年至5年的居多。具体期限要根据借款人的生产经营周期、项目建设周期、还款能力和银行的信贷资金平衡能力等情况,由借贷双方共同商定。其利率水平也是根据项目前景、借款人资金实力等情况由借贷双方商定。

项目贷款办理流程通常是这样的:借款人提出申请→银行受理并提供咨询服务,同时进行初审→审查后提出初步意见,有同意贷款意向则报告上级银行并把项目纳入管理库→银行信贷部门再次审查→信贷审查委员会负责审议→经审批同意的贷款,可以应借款人的要求出具贷款承诺函。

有意参与的企业或个人可通过以下方式与我们联系

洛阳118投融资梦工厂联系方式如下:

办公电话:63232420

企业参与联系电话:刘黄周 13837905042

投资信息提供与咨询:宋锋辉 18638358812

融资信息提供与咨询:李逸豪 15236218726

电子邮箱:ly118mgc@126.com

QQ群:128613938

微博:http://t.qq.com/lywb_cfzk

微信订阅号名称:洛阳118投融资梦工厂

二维码



微信订阅号



微博